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Anfrage gem. § 30 GO der Fraktion Linkes Bündnis/Bürgerliste Gießen vom 21.09.2015 zum 
Verkauf des historischen Feuerwehrfahrzeuges DL 37; ANF/2930/2015 
 
Sehr geehrte Damen und Herren, 
 
Ihre Frage beantworte ich wie folgt: 
 
Frage 1 
Wann und zu welchem Preis wurde das Fahrzeug verkauft? 
Antwort: 
Das Fahrzeug wurde am 22.04.2015 zum Preis von 8.700,00 € verkauft. 
 
Frage 2 
An wen wurde das Fahrzeug veräußert? 
Antwort: 
Das Fahrzeug wurde an die Firma „RTI historische Fahrzeuge“ aus Schneverdingen verkauft.  
  
Frage 3 
Wie viele Angebote hat es für das Fahrzeug gegeben und wann wurden diese abgegeben?  
Antwort: 
Interessenbekundungen wurden insgesamt 7 Stück abgegeben. Hiervon zogen 4 Bieter ihr Angebot 
zurück, sodass 3 Angebote berücksichtigt werden konnten. Alle Angebote wurden in dem Zeitraum 
Februar bis Mitte März 2015 abgegeben. Nach Auswertung der Angebote konnte      
der Zuschlag an den Höchstbietenden am 22.04.2015 erteilt werden. 

 
Mit freundlichen Grüßen 

 
Dietlind Grabe-Bolz 
Oberbürgermeisterin 
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